РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН МАГАЗИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

37-е заседание депутатов 2 созыва РЕШЕНИЕ

27 декабря 2021 года

с. Магазинка

№ 176

О рассмотрении протеста Красноперекопской межрайонной прокуратуры от 13.12.2021 года № 07-15-2021 на решение 32 заседания Магазинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым 1 созыва от 21.06.2016 года № 282 «Об утверждении положения об организации похоронного дела на территории Магазинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле", Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 30.12.2015 № 200-3РК «О погребении и похоронном деле в Республике Крым», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере погребения и похоронного дела, Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 № 3 «Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, эксплуатации производственных, общественных почвам, жилым помещениям, санитарно-противоэпидемических помещений, организации проведению И (профилактических) мероприятий», Уставом муниципального образования Магазинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, рассмотрев протест Красноперекопской межрайонной прокуратуры от 13.12.2021 года № 07-15-2021 на решение 32 заседания Магазинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым 1 созыва от 21.06.2016 года № 282, Магазинский сельский совет

РЕШИЛ:

1. Внести в Положение об организации похоронного дела на территории Магазинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым», утвержденное решением Магазинского сельского совета от 21.06.2016 года № 282 следующие изменения:

1.1. Первый абзац Приложения № 1 изложить в новой редакции:

«Настоящее Положение об организации похоронного дела на территории Магазинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым (далее - Положение) разработано в соответствии с требованиями Федерального

закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Указом Президента РФ от 29.06.1996 № 1001 «О гарантиях прав граждан на предоставление услуг по погребению умерших», Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28 января 2021 г. № 3 «Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», Законом Республики Крым от 30.12.2015 №200-3PK/2015 «О погребении и похоронном деле в Республике Крым», иными нормативно-правовыми актами, регулирующими отношения, связанные с погребением умерших.».

1.2. пункт 8.2. Приложения № 2 изложить в новой редакции:

- «8.2. Организация мест погребения на территории Магазинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым осуществляется в соответствии с утвержденными Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ 28.01.2021 № 3 санитарными правилами и нормами СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий,».
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Магазинки» и на официальном сайте Правительства Республики Крым Красноперекопский район Магазинское сельское поселение http://www.rk.gov.ru. в сети Интернет.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Председатель Магазинского сельского совета –глава администрации Магазинского сельского поселения

Н.А.Баркаускас